# YU YUG IMPEX

We YUG IMPEX are a leading and distinguished Supplier, Trader and Importer of quality Disposable Gloves, Dusters, Household Gloves, Industrial Clothing & Safety Wear and Personal Protective Equipment.













## YU YUG IMPEX

#### **About YUG IMPEX**

Yug Impex was established in the year 2020 in Thane, Maharashtra, India. We are suppliers of gloves, silicone toilet brushes and a lot more.

In close collaboration with researchers and our customers, we design products that deliver the highest standard of protection, durability and ergonomics.

What we sell is a complete safety concept, which aims to reduce accidents through quality products, education and safety inspections. From our corporate head office in Thane, Maharashtra, we envision a safer day with zero injuries to hands

Our gloves are manufactured in-house, in factories that are certified to follow international standards. We source all leather, fabric, wool and other materials. This gives us control of the production chain and ensures high quality at every stage. Several of our models are custom-made for some of the most experienced glove makers in India.

#### Mission Statement

"Build the best product, cause no unnecessary harm, use business to inspire and implement solutions for safer hands"

Our vision is to protect every workman around the world. Your hands are valuable and we aim to protect them. We are working towards the day when these precious hands are subject to zero-injuries

Staying true to our core values during thirty-plus years in business has helped us create a company we're proud to run and work for. And our focus on making the best products possible has brought us success in the marketplace.



### **Factsheet**

#### **Basic Information**

Nature of Business : Supplier / Trader / Importer

Contact Person : Mr. Nilesh Mishra

Registered Address : Ground Floor, Gala No 16/17, Shree Krishna Complex, Opp Prathamesh

Complex, Thakur Pada, Saravali Village, Bhiwandi, Thane, Maharashtra

Total Number of Employees : Below 20

Year of Establishment : 2020

Legal Status of Firm : Individual (Sole proprietorship)



### **Contact Us**

## **YUG IMPEX**

Contact Person: Mr. Nilesh Mishra

Ground Floor, Gala No 16/17, Shree Krishna Complex, Opp Prathamesh Complex, Thakur Pada, Saravali Village, Bhiwandi

info@yugimpex.com

https://www.exportersindia.com/yugimpex